



您所在的位置：首页» 资讯» 学术动态» [会议]全国首届“中小学影视教育师资人才培养项目”在北师大发布

[会议]全国首届“中小学影视教育师资人才培养项目”在北师大发布

文章来源：艺术与传媒学院 编辑：滕非 | 2019-06-14 344 次

2019年6月11日，“中小学影视教育新实践、深拓展”报告会暨“第一届中小学影视教育师资人才培养项目”发布会在北京师范大学举行。



北京师范大学宣传片



京师书韵（图书馆印象）

首先，教育部高等学校戏剧与影视学类专业教学指导委员会主任、北京师范大学中国艺术教育研究中心主任周星教授致辞，他表示这是第一次深入落实两部委《关于加强中小学影视教育的指导意见》文件精神的重要实践，是国家双一流学科戏剧影视学专业立身新时代的重大行动，是全国师范头牌高校探索中小学影视教育规律的普及化举措，也是视觉时代美育精神指导下影视艺术基础教育的一次开拓探索。

09 2019.12 北京师范大学论坛举行

09 2019.12 北师大心理学斩获2019年全

09 2019年京津冀作交流会议在北

09 2019.12 周作宇参加化牢记使命”主题

09 2019.12 [研讨]2019年动力流动与教



教育部高等学校戏剧与影视学类专业教学指导委员会主任、北京师范大学中国艺术教育研究中心主任周星教授致辞

随后，北京师范大学艺术与传媒学院院长胡智锋教授，北京电影学院中国电影教育研究中心主任、科研信息化处处长刘军教授，教育部高等院校戏剧与影视学类专业教学指导委员会秘书长、北京师范大学艺术与传媒学院张燕教授，浙江师范大学文化创意与传播学院院长施俊天教授等分别代表主办方发言，他们共同对“第一届中小学影视教育师资人才培养项目”的启动表示祝贺，对与会各位专家学者表示欢迎。

北京师范大学戏剧影视学专业作为全国双一流学科，以实际行动担负起推动两部委牵头的在3至5年内实现中小学影视教育普及的重大任务。北京师范大学中国艺术教育研究中心在中小学影视教育的普及上，已经做过很多努力，如在青海省香格里拉地区进行的公益中小学影视教育培训，撰写地区调研报告，以及即将出版中小学影视教育专业教材等。北京师范大学中国艺术教育研究中心是北京师范大学的校级研究中心，是面向艺术基础教育研究、旨在推广美育文化的重要科研基地，目前，中国艺术教育研究中心已经形成针对中小学影视教育实践的三大工作特色，将以中小学影视教育教材的出版、线下与线上慕课微课的同步培训以及中小学影视教育调研为重心，积极推动全国中小学影视教育的落实与普及。

1 教育学科服务研讨会暨北京师...
2019-12-(

2 [论坛]《亚洲语...
会议暨2019亚...
2019-12-(

3 “展望未来—...
合作发布会”
2019-12-(

4 北京师范大学...
2019-12-(

5 广东省国强公...
赠设立凉山教...
2019-12-(